
平成 26年度 第４回「伊勢志摩定住自立圏共生学」運営会議議事録 

 

【日 時】平成 26年 10月 23 日（木）18時～１９時 20分 

【場 所】皇學館大学 9号館 2階 地域課題学修支援室 

【出席者】（鳥羽市）濱口企画財政課副参事（志摩市）下村企画政策課長（度会町）中井政策調整室長（南

伊勢町）小山行政経営課長（玉城町）林総務課長（大紀町）生駒企画調整課長（明和町）中谷防

災企画課長 

（大学）齋藤教授、笠原教授、筒井教授、板井准教授、櫻井教授、木村企画部長、橋本企画部地

域連携推進室課長 

                             ＊欠席：（伊勢市）辻企画調整課長 

 

※冒頭、齋藤教授より運営会議において本学櫻井教授に意見をいただきたいことから、今回（第４

回）会議からの参画について了承いただきたいとあり、異議なく了承された。 

 

【議 題】 

１．「伊勢志摩定住自立圏共生学」教育プログラムについて 

各市町より科目Ⅰ及び科目Ⅱについて担当の仕方、科目内容等について別紙１のとおり回答いただき

（伊勢市については事前にメールにて回答いただいたものを木村部長代読）、科目内容・授業担当時

期について下記のような依頼および確認事項がなされた。（鳥羽市については後日修正案の連絡あり） 

：内容調整中の科目Ⅰについて、検討いただくようお願いしたい。 

：資料提供のみの回答をいただいた３町（度会・南伊勢・大紀）については、授業時間内に

３０分程度、行政・事業主・地域の方々等にゲストスピーカーとして参加していただける

か検討いただきたい。 

：授業担当時期については大学で調整したものを後日、提案させていただく。 

（火曜―2限、木曜－２限中心に。水曜については３，４限連続可） 

 

２．CLL 設置場所について 

  各市町より下記のとおり、回答いただいた。        ＊鳥羽市については後日修正案連絡あり 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

鳥羽市 市民文化会館（市役所庁舎横）3F中央公民館（拠点）。状況に応じて（図書館、公民館など）

志摩市 ｲﾝﾀｰﾝｼｯﾌﾟの場所によりその都度対応（各支所、阿児ｱﾘｰﾅ、学習ｾﾝﾀｰ等）

玉城町 人数次第で随時対応

度会町 町公民館中心に対応

大紀町 本庁近くの公民館、集会所等で随時対応

南伊勢町 インターンシップの場所により随時対応

明和町 中央公民館（役場庁舎横）を中心に状況に応じて随時対応



3．『伊勢志摩定住自立圏共生学』プログラム開発圏域内視察について 

  各市町より下記のとおり、回答いただいた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

日程等について検討した結果、市町運営会議メンバー全員に３日間参加いただくことは不可能に近い

という状況から、 

① 代理出席可（複数参加も可） 

② 視察地に該当している日、時間帯については必ず当該市町のいずれかの方に対応いただく 

③ 地理的条件等で大型バスが進入困難と思われる視察地もあることから、観光バスでの移動は取

りやめ、参加人数などを考慮して、その都度利用交通手段を検討する。 

という形式をとることとし、また、今回提案いただいた視察候補地に加え、大学として今後の学修

プログラムを行っていくうえで、視察をお願いしたい場所を加えた視察候補地、日程（視察コース）

などを大学で再度検討の上、次回運営会議で提案させていただく。 

 

4．自己点検・評価委員会及び外部評価委員会について 

 齋藤教授より事項書をもとに自己点検・評価委員会及び外部評価委員会開催日時、外部評価委員２名

（岩手大学副学長 丸山 仁氏、四日市大学副学長 岩崎恭典氏）についてご本人の了承及び所属大

学からの承諾をいただいている旨、報告がなされた。又、外部評価委員１名（岐阜大学 益川浩一氏）

の委嘱（案）が提示され、審議の結果、異議なく了承された。 

 

５．その他  

（1） COC 事業先行事例視察報告について 

齋藤教授より COC事業先行事例視察（H26.10.10訪問；岩手大学）報告が別添資料をもとになさ

れた。 

 

（2） 平成 26 年度 第 1 回自己点検・評価委員会及び外部評価委員会について 

橋本課長より第 1 回自己点検・評価委員会及び外部評価委員会開催通知が各市町運営会議メンバー

宛配布され、出欠の可否についてメール連絡いただけるよう依頼があった。また、今回の委員会につ

いては代理出席も可能であり、欠席もしくは代理出席の場合は、委任状（大学にてフォーム作成）の

提出をお願いするとの事務連絡があった。 

 

 

＊次回日程 

  平成 26年度第 5回運営会議は、11月 6日（木）18時～ 皇學館大学地域課題学修支援室にて開

催されることが確認された。 

伊勢市 中心市街地

鳥羽市 マリンターミナル、鳥羽マルシェ、中心市街地空家、はちまんかまど（相差）

志摩市 伊雑宮、横山展望台、海ほおずき、県水産研究所

玉城町 アスピア玉城、高齢者受入施設

度会町 遊休地、耕作放棄地

大紀町 （大学からの提案：空き家バンク、田舎暮らし体験ツアー、人・農地プラン）

南伊勢町 遊休農地、伊勢まぐろ養殖、（独）増養殖研究所

明和町 斎宮跡東部整備事業柳原区画、発掘調査現場


